

బడ్జెట్ పై కరోనా ప్రభావం

- ◆ ఆరోగ్యానికి పెద్ద పీట
- ◆ సంక్షేమ పథకాల జాడేమీ లేదు
- ◆ ఉద్యోగులు, పన్ను చెల్లింపు దారులపై ప్రత్యేక వరాల జల్లేమీ లేదు
- ◆ వన్ నేషన్ వన్ రేషన్ అమలుతో వలస కూలీలకు ఊరట



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 01, ప్రజాపాలన : బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే ప్రభుత్వం జనాకర్షక పథకాలను పరిచయం చేయడం సాధారణం. లేదంటే ఉన్న పథకాలకే ఎక్కువ బడ్జెట్ కేటాయింపు వాటినే ఓట్లకర్షక పథకాలుగా మార్చేస్తాయి! కేంద్రం ఈసారి ప్రవేశపెట్టిన వద్ద మాత్రం అందుకు భిన్నంగానే ఉంది. విశ్రాంతి నిర్మలా సీతారామన్ అంకెల గారడీ, నేల విడిచి సాము చేయనట్టే కనిపిస్తోంది. ప్రజారోగ్యాన్ని మినహాయిస్తే

ఎకావకీన పెరిగింది. ప్రజారోగ్యం, కొవిడ్-19 వ్యాక్సినేషన్ పంపిణీకి భారీగా ఖర్చుచేయాల్సిన పరిస్థితి తలెత్తింది. మిగతా ఖర్చులూ తగ్గించుకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఆర్థికం కోసం కొత్త పథకాలు తీసుకురావలసి ఉన్నవాటికే ఆవిరుగిచ్చి కేటాయింపులు చేశారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు, వెనకబడిన తరగతుల కోసం ప్రత్యేకంగా రాయితీలు, పన్ను మినహాయింపులు ఇవ్వలేదు. రుణ కల్పన పైనా ఏమీ మాట్లాడలేదు. అందుకే రూ.34,83,236 కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టింది. గత బడ్జెట్ సవరించిన అంచనాతో పోలిస్తే తలెత్తింది. మిగతా ఖర్చులూ తగ్గించుకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఆర్థికం కోసం కొత్త పథకాలు తీసుకురావలసి ఉన్నవాటికే ఆవిరుగిచ్చి కేటాయింపులు చేశారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు, వెనకబడిన తరగతుల కోసం ప్రత్యేకంగా రాయితీలు, పన్ను మినహాయింపులు ఇవ్వలేదు. రుణ కల్పన పైనా ఏమీ మాట్లాడలేదు.

త్వరలో తెలంగాణలో మాక్ అసింబ్లీ

- ◆ బహుజనులను ఐక్యం చేయడమే లక్ష్యం
- ◆ బహుజనులకు రాజ్యాధికారం కొరకు ఇది రెండవ అడుగు: కటికల శివ భాగ్యారావు



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన మాక్ అసింబ్లీ విజయ వంతం కావడంతో ఇక తదుపరి రెండవ తెలుగు రాష్ట్రమైన తెలంగాణలో మాక్ అసింబ్లీని నిర్వహించబోతున్నట్లు స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్యారావు తెలిపారు. అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్, పూలే, అంబేద్కర్ రాజనీతి సమితి, స్నేహ సంస్థల సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న మాక్ అసింబ్లీని తదుపరి హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్వహించబోతున్నట్లు శివ భాగ్యారావు తెలిపారు. హైదరాబాద్ స్నేహ సంస్థల కేంద్ర కార్యక్రమంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బహుజనులకు రాజ్యాధికారం సాధించే దిశగా తమ రెండవ మాక్ అసింబ్లీని తెలంగాణలో హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. బహుజనులను ఐక్యం చేయడం కొరకు ఎక్కడైనా ఎప్పుడైనా ఎలాంటి కార్యక్రమాలైనా నిర్వహించడానికి స్నేహ సంస్థలు ఎల్లవేళలా సిద్ధంగా ఉంటాయన్నారు. తెలంగాణ లో బహుజనుల జనాభా అధికం అని అలాగే బహుజనుల సమస్యలు కూడా అధికమే అన్నారు. బహుజన సమస్యల పరిష్కారం కొరకు తెలంగాణ అసింబ్లీ ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకొన్నది, మన బహుజన నాయకులు చట్ట సభలలో బహుజన సమస్యలను ఎలా తెలిపేస్తున్నారో వాటికి ప్రభుత్వం తరపున మంత్రివర్గం ఎలాంటి సమాధానాలు ఇస్తున్నారో కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపించడానికే ఈ మాక్ అసింబ్లీ అన్నారు. ఈ రెండవ మాక్ అసింబ్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బహుజనుల పడుతున్న ఇబ్బందులు వాటి పరిష్కారాలు చూపడానికి ఈ మాక్ అసింబ్లీ తోడ్పడుతుంది అన్నారు. తెలంగాణ మాక్ అసింబ్లీ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన మూర్తి వివరాలు త్వరలోనే ప్రకటిస్తామన్నారు.

కేంద్ర బడ్జెట్ లో రెండు.. తెలుగు రాష్ట్రాలకు మొండిచేయి



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన): గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాలు మారుతున్నాయి, చివరికి పాలించే పార్టీలు కూడా మారుతున్నాయి కానీ తెలుగు రాష్ట్రాలకు కేంద్ర బడ్జెట్ లలో రావాల్సిన నిధులు రావట్లేదు సరికదా కనీస చూపుకుండా నోచు కోవట్లేదన్నది విశ్లేషకుల భావన. దీన్ని ప్రజాప్రతినిధుల వైఫల్యంగా భావించాల్సి లేక కేంద్రంలో ఏ పార్టీ ఉన్నా తెలుగు రాష్ట్రాలపై ఎందుకు చిన్న చూపు చూపిస్తున్నారో

త్వరలో ఎన్నికలు జరిగే నాలుగు రాష్ట్రాలకు అగ్ర తాంబూలం తెలుగు రాష్ట్రాలపై మళ్లీ చిన్న చూపు తెలియని పరిస్థితి. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మాత్రమే దక్షిణాది రాష్ట్రాలు అన్ని బడ్జెట్ లలో తమకు జరగుతున్న అన్యాయాన్ని తేలవేస్తున్నాయి. సరే ఇది కేంద్ర బడ్జెట్ అంశాల వారీగా ఉంటుందనుకుంటే ఎన్నికలు జరగడానికి సిద్ధంగా ఉన్న నాలుగు రాష్ట్రాలు తమిళనాడు, కేరళ, అస్సాం, పశ్చిమ బెంగాల్ లకు ఈ బడ్జెట్ లో అగ్రతాంబూలం ఇవ్వడం గమనార్హం. తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమం

హెమాంశాఖకు రూ. 1.66లక్షల కోట్లు..

దిల్లీ, ఫిబ్రవరి 01, ప్రజాపాలన : కేంద్ర బడ్జెట్ - 2021లో హెమాంశాఖకు రూ. 1.66లక్షల కోట్లు కేటాయించారు. ఈమేరకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సోమవారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో ప్రకటించారు. హెమాంశాఖ కేటాయించిన నిధుల్లో అధిక మొత్తం.. దాదాపు రూ. 1.03లక్షల కోట్లు పోలీసు బలగాలకే (సీఆర్పీఎఫ్, టీఎస్ఎఫ్, సీఐఎస్ఎఫ్) వెళ్లనున్నాయి. అత్యధికంగా కొత్తగా ఏర్పడిన కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలు జమ్మూకశ్మీర్ కు రూ. 30వేల కోట్లు, లద్దాఖ్ కు రూ. 5వేల కోట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. కరోనా కారణంగా గతేడాది జనాభా లెక్కలు వాయిదా పడిన విషయం తెలిసింది. కాబట్టి జనాభా లెక్కల కార్యక్రమం కోసం రూ. 3,768కోట్లు ప్రకటించారు. అంతేకాకుండా హెమాంశాఖకు పరిధిలో నిర్వహించే కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల కోసం రూ. 1,641 కోట్లు, విపత్తు నిర్వహణల కోసం రూ. 481 కోట్లు కేటాయించారు. దేశంలోనే అత్యున్నత దర్జాస్త్వ సంస్థ సీఐఐకి కేంద్ర బడ్జెట్ లో రూ. 835కోట్లు కేటాయించారు. మిగతా 2లో..



రైతుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం! ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

దిల్లీ, ఫిబ్రవరి 01, ప్రజాపాలన : రైతుల సంక్షేమానికి కేంద్రం కట్టుబడి ఉందని ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పునరుద్ఘాటించారు. కనీస మద్దతుధర ఎప్పటికప్పుడు పెరుగుతుందన్నారు. పార్లమెంట్ లో వార్షిక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఉత్పత్తి వ్యయాన్ని పెంచుతామని భరోసా ఇచ్చారు. 15వ ఆర్థిక సంఘం సూచనల ప్రకారం కేంద్ర పథకాల హేతుబద్ధీకరణ ఉంటుందని చెప్పారు. గతంతో పోల్చుకుంటే వ్యవసాయ రంగానికి కేటాయింపులు పెరిగాయని మిగతా 3లో..



దేశం రెండు ముక్కలవుతుంది..! మోదీ దక్షిణాదికి చేసిందేమీ లేదు జమిలి ఎన్నికలపై ఎంపీ రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన రేవంత్.. దేశ అభ్యుద్ధికి నేరుగా ఎన్నికలు జరిగితే దక్షిణ భారత ప్రజలు సున్నాగా మారుతారన్నారు. దేశ విభజన జరిగితే దక్షిణాది దేశం అత్యంత ధనిక దేశం అవుతుందని వ్యాఖ్యానించారు. మోదీ ప్రధాని అయ్యాక దక్షిణ రాష్ట్రాల ప్రాధాన్యత తగ్గిపోయిందని, కీలక మంత్రి పదవులన్నీ ఉత్తరాది వారికే కట్టబెడుతూ దక్షిణాదిని చిన్నచూపు చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాల విపక్షకు కారణమయ్యే జమిలి ఎన్నికల ఆలోచనను మోదీ విరమించుకోవాలని, అలా కాని పక్షంలో ఈ అంశంపై పార్లమెంటులో చర్చ లేవనెత్తుతామని పేర్కొన్నారు. మిగతా 3లో..

మాస్టర్ కే TV

(అంబేద్కర్ TV)

జై బిం.

మీరు నాయకుడిగా ఎదగాలని అనుకుంటున్నారా...?

మీరనుకున్న వార్తలు రావాలని కోరుకుంటున్నారా...?

పెట్టుబడి లేకుండా ఆదాయం పొందాలని అనుకుంటున్నారా...?

మీరూ మీ అసింబ్లీ నియోజకవర్గం లో

టీవీ ఛానల్ ఓనర్ గా కావాలని అనుకుంటున్నారా...?

అయితే రండి, కదలి రండి

బహుజనాభివృద్ధి.. దేశాభివృద్ధి అని నిరూపిద్దాం

1. ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ (మీడియా రంగం) బహుజనుల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్ట మొదటిసారిగా విలేఖరులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేద్కర్, పూలే సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపునాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినిధిగా / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును.
2. జీవిత కాలంలో ఆయా అసింబ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రతినిధిగా / యజమానిగా నియమించబడును.
3. ఆయా ప్రతినిధికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును.
4. వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును.

సంప్రదించండి

Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93474 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678.

Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004

E-mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com www.ambedkartv.org

